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令和４年第１回九戸村議会定例会予算特別委員会 

 

 令和４年３月 11日（金） 

                     本会議終了後 開会 開議 

場所 常任委員会室 

 

◎審査日程（第１号） 

日程第１ 予算特別委員会構成 

     委員長・副委員長の互選 
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◎出席委員（10人） 

２番 川 戸 茂 男 君  ７番  保大木 信 子 君  

   ３番 坂 本 豊 彦 君  ８番  岩 渕 智 幸 君 

  ４番 大 﨑 優 一 君 ９番   渡   保 男 君 

  ５番 中 村 國 夫 君  10番 山 下   勝 君 

  ６番 久 保 えみ子 君  11番 桂 川 俊 明 君 

 

 

◎欠席委員（１人）  

  １番 古 舘   巖 君 

 

 

◎説明のため出席した者の職氏名 

 村 長 晴 山 裕 康 君 

 副 村 長 伊 藤   仁 君 

 教 育 長 岩 渕 信 義 君 

総 務 課 長 大 向 一 司 君 

移住定住担当課長 川 原 憲 彦 君 

子育て支援担当課長 浅 水   渉 君 

会 計 管 理 者  
兼税務住民課長  

保 健 福 祉 課 長 杉 村 幸 久 君 

産 業 振 興 課 長 中 奥 達 也 君 

地 域 整 備 課 長 関 口 猛 彦 君 

教 育 次 長 坂野上 克 彦 君 

地域整備課主幹  
兼水道事業所長 

 

 

◎職務のため委員会室に出席した事務局職員の職氏名 

事 務 局 長  大久保 勝 彦 

 事 務 局 長 補 佐  野辺地 利 之 

 

 

 

 

 

吉 川 清一郎 君 

上 村 浩 之 君 
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◎開会の宣告（午前 11時 14分） 

○臨時委員長（中村國夫君） それでは、委員長の互選が終わるまで、私が委員長

の職務を行います。 

  ただ今から、予算査特別委員会を開会いたします。 

ただ今の出席委員は、10 人です。定足数に達しておりますので、会議は成立い

たしました。 

なお、１番、古舘 巖君から欠席の届出がありました。 

 

 ◎予算特別委員会委員長の互選 

○臨時委員長（中村國夫君） 直ちに、本日の会議を開きます。 

  これより、予算特別委員会委員長の互選を行います。 

  お諮りいたします。 

  委員長の互選の方法については、地方自治法第 118 条第２項の規定による指名

推選の方法によりたいと思います。 

これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり。） 

○臨時委員長（中村國夫君） 異議なしと認めます。 

  したがって、委員長の互選の方法は、指名推選の方法によることに決定いたし

ました。 

  お諮りいたします。 

  指名の方法については、８番、岩渕委員から指名推選していただきたいと思い

ます。 

 これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり。） 

○臨時委員長（中村國夫君） 異議なしと認めます。 

  したがって、８番、岩渕委員から指名推選していただくことに決定いたしまし

た。 

  岩渕委員、どなたかを指名推選、お願いします。 

〇８番（岩渕智幸君） 委員長に、中村國夫委員を推選いたします。 

○委員長（中村國夫君） お諮りいたします。 

  ただ今、指名いただきました私、中村國夫を委員長の当選人と定めることに、

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり。） 

○臨時委員長（中村國夫君） 異議なしと認めます。 

  したがって、私、中村國夫が予算特別委員会委員長に当選いたしました。 
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 ◎予算特別委員会副委員長の互選 

○委員長（中村國夫君） 引き続き、私が予算特別委員会委員長の職務を行います。 

  ご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。 

  直ちに、副委員長の互選を行います。 

  お諮りいたします。 

  互選の方法については、地方自治法第 118 条第２項の規定による指名推選の方

法によりたいと思います。 

これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり。） 

○委員長（中村國夫君） 異議なしと認めます。 

  したがって、互選の方法は、指名推選の方法によることに決定いたしました。 

  お諮りいたします。 

指名の方法については、本職において指名することにいたしたいと思います。 

これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり。） 

○委員長（中村國夫君） 異議なしと認めます。 

  したがって、本職において指名することに決定いたしました。 

  副委員長に、岩渕智幸君を指名いたします。 

  お諮りいたします。 

  ただ今、本職において指名いたしました岩渕智幸君を副委員長の当選人と定め

ることに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり。） 

○委員長（中村國夫君） 異議なしと認めます。 

  したがって、ただ今、指名いたしました岩渕智幸君が予算特別委員会副委員長

に当選されました。 

  ただ今、当選されました岩渕智幸君が本委員会室におられますので、本席から

告知いたします。 

  自席から、あいさつをお願いいたします。 

○副委員長（岩渕智幸君） ただ今、副委員長に当選いたしました岩渕智幸でござ

います。よろしくお願い申し上げます。 

○委員長（中村國夫君） 以上で、予算特別委員会が構成されました。 

  なお、本委員会の審査予定につきましては、お手元に配布しました審査日程表

のとおりでありますので、会議進行につきましては、特段のご協力をお願い申し

上げます。 

  次に、令和４年度一般会計当初予算書に付属する給与費明細書について、当局

から差し替えていただきたい旨、申し入れがありました。差し替えの資料につい
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ては、お手元に配布のとおりであります。 

次に、資料提出の請求ですが、昨日までに事務局に提出のあったものについて

は、配布いたしました一覧表のとおりです。 

  このほかに資料請求があれば、この際に申し出願います。ございませんか。 

  ないようでございます。 

  次に、各委員から資料請求を行った内容についての補足説明、または各課長さ

ん方が資料を作成するに当たって確認したい事項等があれば、この際にお願いい

たします。ございませんか。 

  ないようでございます。 

  資料請求、内容の確認等については、他にもあろうかと思いますが、散会後に

それぞれお願いいたします。 

 次に、予算特別委員会の審査における村執行部の出席について、議会運営委員

会でもご協議いただいたところでございますが、最近の村内における新型コロナ

ウイルス感染症が拡大している状況に鑑み、感染予防対策として、極力、三密を

回避する方法をとることとし、それぞれの審査予定に対応した関係課長のみ出席

を求めることとして、本委員会は審査を進めてまいりたいと思います。 

  各委員並びに村当局のご協力をお願いいたします。 

  なお、村長、副村長におかれましては、これまでどおり、すべての審査日程に

ご対応いただきますようお願いいたします。 

  お諮りいたします。 

  本日はここまでとし、３月 14 日、月曜日、午前 10 時から審査したいと思いま

す。これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり。） 

 

 ◎散会の宣告 

○委員長（中村國夫君） 異議がないようですので、本日はこれで散会といたしま

す。 

  ご苦労さまでした。 

 

散会（午前 11時 22分） 

 

 

 

 

 

 


